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   知多南部広域環境組合議会議員連絡会議（会議録） 

 

１ 開催日時  平成２８年５月２３日（月）午後１時５５分から 

２ 開催場所  武豊町役場２階 全員協議会室 

３ 出 席 者  別紙のとおり 

４ １ 協議事項 

（１）組合議会副議長の選挙について 

    （２）監査委員の選任について（議会選出） 

  ２ その他 

    （１）組合議会運営と組合議会日程について 

    （２）今年度の組合事業について 

    （３）組合議会行政視察について 

（午後１時５５分開始） 

（議員連絡会議の開会） 

（議長 森田義弘議員） 

皆さんこんにちは。定刻になりましたので、ただいまから、議員連絡会議を開きます。 

始めに、前回の定例会以降、新たに組合議員になられた方もおられますので、自己紹介

の時間を設けさせていただきたいと思います。まず、私から自己紹介をさせていただき、

引き続き半田市選出の議員の皆さまから右回りで、自己紹介をお願いしたいと思います。 

（各自挨拶） 

ありがとうございました。続きまして、管理者、副管理者に続き、会計管理者、事務局

の順に自己紹介をお願いいたします。 

（各自挨拶） 

（協議：組合議会副議長の選挙及び議会選出監査委員の選任について） 

（議長 森田義弘議員） 

 ありがとうございました。それでは、お手元の知多南部広域環境組合議会議員連絡会次

第に沿って、進めてまいります。 

これより１協議事項に入ります。 

（１）組合議会副議長の選挙について 

（２）監査委員の選任について（議会選出） 

を議題とします。事務局より説明をお願いいたします。 

 また、説明は着座のままで結構です。 
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（竹内事務局長） 

それでは、１協議事項について、ご説明申し上げます。現在組合の副議長は平成２８年

５月１５日、また議会選出監査委員は平成２８年５月１０日をもって辞職され、不在とな

っております。 

したがいまして、本日、副議長の選挙ならびに監査委員の選任同意をお願いするもので

す。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

ありがとうございました。 

組合議会の副議長、ならびに議会選出監査委員については、平成２６年１月１５日に開

催されました、組合構成市町議会議長協議会において、お手元に配布しております『知多

南部広域環境組合規約等』のとおりの申し合わせとなっております。したがいまして、副

議長は半田市議会議長、議会選出監査委員は常滑市議会議長、南知多町議会議長、美浜町

議会議長の１年ごとの持ち回りとすることになっております。 

つきましては、本日この後開催の組合議会臨時会において、申し合わせのとおり、副議

長に半田市議会議長、澤田勝議員、を指名推選により、選挙を実施することにご異議ござ

いませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 

異議なしと認めます。 

次に、議会選出の監査委員については、南知多町議会議長、松本保議員を選任同意する

ことに異議ございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 

ご異議なしと認めます。 

次にその他に入ります。 

（竹内事務局長） 

本日は、平成２８年度に入って最初の議会であります。初めて組合議員に就任された方

もお見えになりますので、議会運営に関する事項等を簡単ではありますが説明をさせてい

ただきます。 

本日、お配りいたしております資料の確認をお願いをいたします。上から順番に 

資料１・議会運営に関する申し合わせ事項、 

資料２・平成２８年度知多南部広域環境組合議会日程及び組合議会行政視察日程、 
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資料３は・組合事業のスケジュール、今年度の事業内容等になっております。 

資料４・知多南部広域環境組合のあらまし、 

以上ですが、資料の方に漏れはございませんでしょうか。 

それでは、私から（１）組合議会運営と議会日程について、資料１をご覧ください。議

会運営に関する申し合わせ事項についてです。平成２４年８月２３日の組合議会議員連絡

会議でご承認された内容であり、一般質問や通告期限等が定められております。 

一般質問につきましては、日程は、提出議案に先立ち行い、質問順序は通告順といたし

ます。通告期限は、議会開催日の１４日前から７日前の正午とし、次頁の様式により、議

長宛てに通告、手続きとしては知多南部広域環境組合事務局に書類を提出していただきま

す。 

書類は、ファックスまたはメールでも結構ですが、その旨を電話にて、事務局へお知ら

せくださるようお願いいたします。その後、ヒアリングを実施させていただきます。ヒア

リングは、各所属の市町にて実施をいたします。 

質問方式は、一問一答方式で、質問時間は、答弁を含め３０分以内となっております。

また、関連質問は認められておりません。 

質問の取下げは、議会開会の直前までとなっておりますので、ご確認ください。なお、

その他として、構成市町の議長さんから成る協議会をもって議会運営について協議するこ

とができるものとします。その際、議事進行は組合議長にお願いいたします。 

次に、平成２８年度の組合議会日程についてご説明いたします。資料２をご覧ください。

本日、平成２８年第２回臨時会は、役員の改選をお願いしております。また、平成２８年

８月２５日開催予定の第３回定例会では、平成２７年度の決算認定をお願いいたします。 

次に、平成２９年２月１５日開催予定の平成２９年第１回定例会では、平成２９年度の

予算についてご審議をお願いいたします。 

なお、必要に応じまして、議員連絡会議を定例会に併せ開催し、組合事業の進捗状況等

をご報告させていただきます。私からは以上です。 

（事業課長） 

（２）今年度の組合事業について説明させていただきます。資料３をお願いいたします。 

知多南部広域環境センターＤＢＯ事業者選定までのスケジュールを示しております。表

中の平成２８年度に行う事業内容について説明させていただきます。 

最初に、（１）ごみ処理施設整備計画等策定及び施設整備・管理運営事業者選定アドバイ

ザリー業務について、説明させていただきます。 

次頁をご覧ください。 
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この業務は、パシフィックコンサルタンツ株式会社中部支社と契約し、工期は、平成２

７年６月１３日から平成３０年９月２８日までとなっております。 

主な業務内容は、ごみ処理施設整備計画策定、ごみ処理施設への進入路の検討、知多南

部地域ごみ処理基本計画の改訂、循環型社会形成推進地域計画の策定及びごみ処理施設整

備・管理運営事業者選定アドバイザリー業務でございます。 

 今年度は、平成２７年度に引き続き、『ごみ処理施設整備計画策定』、『ごみ処理施設への

進入路の検討』、『知多南部地域ごみ処理基本計画の改訂』を行います。 

また、後半より『循環型社会形成推進地域計画』に着手し、来年度の平成２９年度に策

定いたします。そして、『ごみ処理施設整備・管理運営事業者選定アドバイザリー業務』に

より、平成３０年８月にはＤＢＯ事業者を選定する予定でございます。 

 次に、（２）環境影響評価調査業務について、説明させていただきます。 

この業務は、玉野総合コンサルタント株式会社と契約し、工期は、平成２６年６月１９

日から平成３０年３月２０日まででございます。 

業務内容は、既存の資料等を用いて、環境保全のために配慮する事項を検討する『配慮

書』の策定、施設ができることにより、環境のどの項目をどのような方法で調査・予測・

評価をしていくかをまとめる『方法書』の策定、以上については手続きを終えております。 

現在、現地調査を平成２８年１月から開始しており今年の１２月末まで実施してまいり

ます。 

また、後半から『準備書』の手続き作業に着手し、平成３０年３月には『評価書』を完

成させ、『環境影響評価手続き』を終える予定でございます。 

次に、（３）測量・地質・土壌調査業務について、説明させていただきます。次頁をご覧

ください。 

業務内容は、施設設計の基礎資料となる敷地の現況・地盤高を『測量業務』、支持層・土

質を把握するための『地質調査業務』及び、事業予定地の北側隣接地において基準値を超

える土壌汚染物質が検出されたことにより、『配慮書』及び『方法書』の手続きの中で、愛

知県知事より意見が付されたことを受けまして、現状の敷地の状態を確認するため、『土壌

調査・土地利用履歴調査』を実施するものです。 

平成２８年５月１６日に入札を行い、川崎地質株式会社中部支社が１１,１２４千円で落

札いたしました。工期は平成２８年５月１９日から平成２９年３月１０日でございます。 

以上、今年度の組合事業についての説明とさせていただきます。 

（総務課長） 

引き続き、（３）組合議会行政視察について、お知らせさせていただきます。組合では、
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組合議会の視察として、日帰りと一泊の視察を毎年度交互に実施しております。資料２の

下段をご覧ください。 

今年度は、日帰りの視察を平成２８年１１月１１日の金曜日に実施いたしますので、ご

予定いただきますようよろしくお願いいたします。詳細につきましては、視察先と調整が

整い次第ご連絡させていただきます。 

次に、お配りいたしております資料４『組合のあらまし』につきましては、事業の経過・

内容等を年度の進行に合わせ一部修正いたしておりますので、後刻お目通しいただきます

ようお願いいたします。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

ありがとうございました。特にご質問がありませんでしょうか。 

[「ありません」と呼ぶ者あり] 

以上で議員連絡会議を終わります。 

（午後２時１５分終了） 
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  知多南部広域環境組合議員連絡会議出席名簿 

 

 組合議員（仮議席） 

  １番  澤 田   勝       ２番  小 出 義 一 

  ３番  嶋 崎 昌 弘       ４番  相 羽 助 宣 

  ５番  成 田 勝 之       ６番  杉 江 繁 樹 

  ７番  松 本   保       ８番  榎 本 芳 三 

  ９番  清 水 英 勝       10番  森 川 元 晴 

  11番  大 﨑 卓 夫       12番  杉 浦   剛 

  13番  森 田 義 弘       14番  鈴 木 一 也 

  15番  石 原 壽 朗       16番  南   賢 治 

                              

 出席者 

  管 理 者      籾 山 芳 輝  副 管 理 者     榊 原 純 夫 

  副 管 理 者      片 岡 憲 彦  副 管 理 者     石 黒 和 彦 

  副 管 理 者      神 谷 信 行  副 管 理 者      各 務 正 巳 

会 計 管 理 者     平 野 幸 夫  半 田 市 市 民 経 済 部 長 笠 井 厚 伸 

常滑市環境経済部長 竹 内 洋 一  南 知 多 町 厚 生 部 長 柴 田 幸 員 

美浜町経済環境部長 竹 内 康 雄  武 豊 町 生 活 経 済 部 長 鬼 頭 研 次 

半田市ｸﾘｰﾝｾﾝﾀｰ所長 近 藤 正 勝   常 滑 市 生 活 環 境 課 長 谷 川 宜 隆 

南 知 多 町 環 境 課 長 宮 地 廣 二  美 浜 町 環 境 保 全 課 長 岩 本 健 市 

武 豊 町 環 境 課 長 竹 内 誠 一  常滑市生活環境課課長補佐 関 公 司 

南知多町環境課環境衛生係長 松 本 伸 弘   美浜町環境保全課課長補佐 冨 谷 佳 宏 

  武豊町環境課課長補佐 松 崎 年 史 男  武豊町環境課課長補 佐  石 川 恭 太 

   

 事務局 

  事 務 局 長 竹 内  健     総 務 課 長 中 川 尚 之 

  事 業 課 長 太 田  弘     事務局職員 鈴 木  徹 

  事務局職員 北 河  晃 

 

 議会担当 

  書 記 長  森  秀 雄       書 記  上 野 雄 介 


